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Βιωματική Μάθηση και Εκπαίδευση για την Ειρήνη: Συνέδριο REACT  
Περισσότεροι από 40 Μαθητές, Δάσκαλοι και  
Εμπειρογνώμονες από την Ιταλία, την Ελλάδα, τη Γερμανία,  
τη Βουλγαρία και την Ισπανία βίωσαν τη δύναμη   
των διδασκαλιών τους μαζί μας,  καθώς συμμετείχαμε,  
σε πραγματικό χρόνο, σε συζητήσεις πάνω σε  
εκπαιδευτικές μεθόδους που καλλιεργούν την ειρήνη   
και την αρμονία 
«Βυθιστήκαμε» στην Αμοιβαία Μαϊευτική Προσέγγιση 
του Ντανίλο Ντόλτσι και στις αρχές εκπαίδευσης 
της Μοντεσσόρι για την ειρήνη, διαχρονικές φιλοσοφικές  
και παιδαγωγικές αρχές  που μπορούν να φέρουν  
θετικές αλλαγές στην κοινωνία μας μέσω της μάθησης. Η πιλοτική λειτουργία της μεθόδου  

στα σχολεία είναι ένα σημαντικό ορόσημο 
 σε αυτό το ταξίδι. Μαθητές και δάσκαλοι  

ήταν πρωταγωνιστές αυτής της εμπνευσμένης  
συνεδρίας, συμβάλλοντας σε έναν παγκόσμιο  
διάλογο για την ειρήνη. Περίπου 900 μαθητές  

που χρησιμοποίησαν πιλοτικά το REACT,  
80 εκπαιδευτικοί και περισσότερα από 20 

 σχολεία που συμμετέχουν από 5 χώρες της ΕΕ. 



 

ΔΙΕΘΝΗ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 
 
 

 
Στην καρδιά της εκπαίδευσης της Maria 
Montessori και του Danilo Dolci  βρίσκεται 
ένα κοινό όραμα: η εκπαίδευση ως εργαλείο 
ειρήνης. 
Εμπνευσμένο από τη μεταφορά της                                
μαιευτικής του Σωκράτη, η προσέγγιση  

                                                      ενθαρρύνει τον διάλογο, την εξερεύνηση 
                                                                                 και τη συλλογική ανακάλυψη.                      

                                            Είναι μια διαδικασία όπου η γνώση 
                                                                                 προκύπτει από κοινές εμπειρίες, διαίσθηση 

                            και αμοιβαία επικοινωνία. 
 

 
  

                                                                          Απολαύσαμε τα εργαστήρια RMA 
                                                                                  κάτω από το δέντρο της Montessori ,  

                                                                                                    με συντονιστή τον Amico Dolci, γιο του Danilo. 

Montessori Tree, with the facilitation of Ami, a 

Danilo’s son. 

 

 

Το μικρό παιδί  οδηγείται από 

τη φύση»  

M. Montessori 

 

 

 

 

 

“Μεγαλώνουμε 

μόνο όταν ονειρευόμαστε  

D. Dolci 


